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	A tömegközlekedésen való utazás arra is jó, hogy az utazással töltött időt hasznosan és érdekesen töltsd el. Akár keresztrejtvényt is lehet fejteni.

A rejtvény megfejtése egy olyan négykerekű lóvontatású jármű, mely a nevét egy hazai településről kapta, s Arany János is utazhatott volna vele. Írd be a sorokba a megfelelő kifejezéseket, majd olvasd össze a függőleges sort, ami a rejtvény megfejtése.
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1. Bringa, bicaj

2. Vasparipa

3. Ladik

4. Ródli

5. Helyiérdekű vasút régi neve
Minden helyesen kitöltött sor

1 itemet ér.

Összesen max. 5 item.
a) Karikázd be azon járművek sorszámát, melyek tömegközlekedési eszközök!

A helyesen bekarikázott 2. és 5. meghatározásért 1-1 item adható.

A helyesen be nem karikázottakért szintén 1-1 item adható. Összesen max. 5 item.

b) A megfejtés,

    a jármű neve:

kocsi

c) A település neve:

Kocs

[image: image1.png]


[image: image9.emf] 

d ) Jelöld a térképen a települést!    
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d ) Jelöld a térképen a települést!    

A helyesen beírt kifejezésekért 1-1 item adható. Összesen 2 item.
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A helyesen bejelölt település 1itemet ér.


Legfeljebb 1 cm-es eltérés fogadható el.
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